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Voorbeeldbrief 3: Beëindiging zorgprogramma


Datum
Onderwerp: Stoppen met het zorgprogramma


Geachte heer/ mevrouw,

Het is belangrijk voor mensen met diabetes / COPD/ hart- en vaatziekten/ astma/anders om regelmatig naar de huisarts te gaan. U krijgt uitnodigingen voor controles.

Waarom controles belangrijk zijn 
Met controles kunnen we uw gezondheid goed volgen. We kunnen snel helpen als dat nodig is. Het zorgprogramma biedt extra hulp naast de gewone zorg van de huisarts.

Contact met u gezocht 
Wij hebben gezien dat u de laatste weken niet op de uitnodigingen voor controles heeft gereageerd. We hebben u meerdere keren gebeld en geschreven omdat we u willen helpen.

Stoppen met controles 
Als u niet meer naar de controles wilt komen, vul dan de bijgevoegde verklaring in en geef de reden aan. Dan nodigen we u niet meer uit. U kunt zich altijd weer aanmelden bij uw huisarts als u dat wilt. Als u de verklaring niet invult en geen contact opneemt, denken we dat u geen controles wilt. We respecteren uw keuze en nemen geen contact meer met u op.

Altijd welkom
U kunt altijd contact opnemen met onze huisartsenpraktijk voor vragen over uw gezondheid of klachten. Uw keuze om niet deel te nemen aan het zorgprogramma verandert hier niets aan. Heeft u vragen over deze brief of de controles? Maak dan een afspraak bij uw huisarts.


Met vriendelijke groet, 
[Naam]
[Functie]
[Huisartsenpraktijk]
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